FsICA 1

1. Suponga que hay, en promedio, 10" estrellas en una galaxia y hay 10°galaxias en el universo. jCuantas estrellas
hay en el universo?

[J A 102estrellas.
L2 B. 10" estrellas.
£ C. 10%estrellas.
£ D. 103 estrellas.

2. En un laboratorio de fisica se realizaron algunas experiencias con el fin de averiguar la constante eléstica de un
resorte y se obtuvo que la masa minima para que el resorte empezara a deformarse fue de 0,0005 Kg. Al colocarle
una masa de 40g el resorte se deform6 30 mm. La masa minima que se le debe colocar al resorte para que se
deforme, expresada en notacion cientifica, es:

EJ A 5por10g.
[ B 5poridig.
[2 C.05por10+g.
£2 D.05por10g.

3. Con base en el punto anterior, el valor de la longitud que se deformé el resorte al colocarle la mayor masa,
expresada en notacion cientifica, es:

E3 A 3porit“m.

2 B.3por102m. F - __/(’X

2 C.3pori0im.
£2 D.03por102m.
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4. Considerando que los dos columpios tienen una misma longitud y que Carlos {en el columpio 1) pesa 60Kg y su
hermana Carolina (en el columpio 2 ) pesa 40 Kg. El que lleva mayor velocidad es:

EZ A Carlos por que tiene mas peso. — S j
B. Carolina por que tiene menos peso. / = 2 I —_—
£2 C. Los dos llevan la misma velocidad por que esta no depende del peso. ﬂ

£ D.No es posible saber la velocidad de los columpios con la informacion suministrada.

5. Carolina decide aumentar ia longitud de su columpio por que le queda muy alto. Al realizar ésto, Carolina observa
que:

L2 A Sucolumpio se demora mas que el de su hermano para llegar a la méaxima posicion.
£2 B. Su columpio se demora menos que el de su hermano para llegar a la maxima posicion.
£ C. Su columpio se demora igual que el de su hermano para llegar a la méxima posicion.
£Z D. Ninguna de las anteriores.

6. Con base ala pregunta anterior, se puede afirmar, que la frecuencia de Carolina con respecto a la de Carlos es:

E2 A Mayor,
B. Menor. \/’ —
2 C.lgual

L2 D. No se puede determinar sin los valores numéricos.

L
LAS PREGUNTAS 7 A 9 SE RESPONDEN CON BASE EN LA SIGUIENTE INFORMACION:

La resistencia total en un circuito serie de tres resistencias esta dada por: RT=R++R;+R.. Y la resistencia total de un circuito
paralelo de tres resistencias esté dado por:




7. Podemos decir que para un circuito paralelo:

[ A Suresistencia total es igual a la suma de los inversos de las resistencias.

£ B. Elinverso de su resistencia total es igual a la suma de los inversos de las resistencias.
EZ C. Suresistencia total es igual a la suma de las resistencias.

EZ D. Suresistencia total es igual al inverso de la suma de sus resistencias.

8. Si se tienen dos resistencias en serie, se puede afirmar gue su resistencia total equivale a:

D R=R+R,
_R+R
SRR
Y T
¢ R +R,

% R

O R = E;R

9. Si tres resistencias de 6W se colocan en paralelo, el valor de la resistencia resuitante es de:

[ A 18W.
£ B.24W.
[J C.ew.
£ D.aw.

10.Un proyectil fue lanzado con cierto angulo con respecto a la horizontal. Sin tomar en cuenta la resistencia del aire,
¢cual es su aceleracion vertical?

A. Su aceleracion vertical es cero porque el proyectil sube en contra de la gravedad en la primera parte del movimiento.

B. Su aceleracion vertical es la gravedad, porque la fuerza de gravedad es la aceleracion de un cuerpo que se deja caer
o se lanza hacia arriba.

C. La aceleracion en el eje vertical depende tnicamente de la medida de su velocidad inicial.

coon

D. En el eje vertical, la aceleracion depende Gnicamente del angulo de tiro con respecto a fa horizontal.




11. La aceleracién horizontal del proyectil corresponde a:

A. Es de igual magnitud que la aceleracion para el gje vertical.
B. Unicamente depende de la funcion coseno del angulo de tiro.
C. Su aceleracion es cero porque la velocidad en el eje horizontal no varia.

oOooQa

D. La aceleracion corresponde a 9,8 m/ seg?.

12, A menor angulo de tiro sobre la horizontal, entonces el proyectil:

EZ A. Tendra su mayor aicance horizontal.

£Z B. Alcanzara su mayor frayectoria para el eje vertical.

[Z C. Su alcance horizontal no depende del angulo sino exclusivamente de la gravedad.
{2 D. Alcanzara un tiempo minimo de vuelo.

LAS PREGUNTAS 13 A 18 SE RESPONDEN CON BASE EN LA SIGUIENTE INFORMACION:

La grafica representa el recorrido de un movil en una carrelera, teniendo en cuenta que este fipo de movimiento esta descrifo
por las formulas:

glt=11—Fi
2ax=Vf*-Vi*
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13, Con respecto al tramo OA, se puede afirmar que:

£ A Suaceleracion es positiva, por que disminuye su velocidad.



EJ B. Su aceleracion es negativa, por que aumenta su velocidad.
[2 C. Su aceleracion es positiva, por que aumenta su velocidad.
L2 D. Su aceleracion es negativa, por que disminuye su velocidad.

14. Del tramo AB, se puede decir que:

[2 A Laaceleracién es nula,

L. B.Lavelocidad es nula.

L2 C. No serecorre ninguna distancia.

[ D. La aceleracion tiene un valor positivo y es constante.

5. La manera mas adecuada para caicuiar ia aceleracion que lieva el mévii en ei tramo DE, es:

[7 A Dividir Ia velocidad inicial entre la velocidad final,

[2 B. Multiplicar la velocidad inicial por la velocidad final.

£ C. Restarla velocidad inicial de la velocidad final y dividir el resultado entre el tiempo.
£ D. Sumar la velocidad final con la velocidad inicial y dividir el resultado entre el tiempo.

16. La aceleracion del segmento DE es:

E2 A 5mis
£ B.10mjs?
2 C.20mis?
2 D.5mis

17. La mejor forma para calcular la distancia que recorre el mévil en el tramo DE es:

EJ A Sumar el cuadrado de las dos velocidades y restarlas con el doble de la aceleracion.

[J B.Restar el cuadrado de las dos velocidades y dividirlas entre el doble de la aceleracion.
£2 C. Sumar el cuadrado de las dos velocidades y multiplicarlas con el doble de la aceleracion.
2 D.Restar el cuadrado de las dos velocidades y multiplicarlas por el doble de la aceleracion.

18. La distancia recorrida por el mévil desde el punto D hasta el punto E equivale a:

2 A 20m
[2 B.100m
[J C.8m
[J D.40m



LAS PREGUNTAS 19 A 21SE RESPONDEN CON BASE EN LA SIGUIENTE INFORMACION:

La figura representa un trozo de cinta de sierra que lleva soldado en su extremo superior una pequefia masa. Si separamos
la masa hacia la izquierda una distancia (A) por medio de la fuerza F1 desde la posicion (o) a la posicion (a) y lo
abandonamos en esta posicion la masa soldada queda sometida a una fuerza recuperadora F2 ejercida por la cinta de sierra
dirigida a la posicion de equilibrio (o). El objeto efecttia 120 oscilaciones completas en un minuto y su méxima elongacion es
de 5cm.

19. La velocidad se define como la distancia recorrida en un tiempo determinado. En la grafica la velocidad es
maxima en:

£2 A Elpuntoa.
{7 B.Elpuntob.
[J C. Lospuntosayhb.
2 D.Elpuntoo.

20. La frecuencia esta definida como la cantidad de oscilaciones completas gue describe un cuerpo en un tiempo
determinado. La frecuencia de la particula es:

2 A 2hertz. %7‘
£ B.4hertz - =
Ej C- 0.5 heﬁz. : f ( S‘)
7 D.120 hertz.

21. Las formulas matematicas que describen la velocidad angular, la velocidad méaxima y aceleracién maxima en un
maovimiento armoénico simple son respectivamente;

Fmax = Aw|w=27.1




¥

amay = 4w’

Tomando como referencia la figura e informacion mostrada para ias preguntas 19 a 21, los valores de ia velocidad
anguilar, la velocidad maxima y aceleracion maxima son respectivamente:

rad . CIn cm
2 w=4 J max = 20 —:gmax = 80—
' S § §°
- ragd .. cm , CIN
S W=7 Jmax = 71— gmax = 1" —
' S S 8
_rad . cm ocm
Coyp = J max =10 —:gmax =100 —
. . 5 o2
rad . C , CM
S ow=drx Jmax =207 —amax =807 —
' S S S

22, Dos cargas se encuentran separadas de un punto (P) como se muestra en la figura:

P
/."I
ff"/ f
/// }ll,3m
4G =2c .~
! 2“’ qz=!ci

Se puede afirmar que la distancia que existe entre el punto p y la carga q1 es:

[Z A05m
[T B.0.25m
o C.07m
1 D.01m




23. Si la distancia entre las cargas se duplica, entonces la fuerza de atraccion resultante:

2 A Disminuye.
£7 B Auments. F - K c?j ?z
[2J C.Sereduce alamitad. gl . O/Z—

2 D. Permanece igual.

24. Si un iméan es atado a una cuerda y suspendido en el aire, se observa que cuando el iman esté en reposo queda
orientado en la direccién norte-sur, si se hace una rotacion, el iman:

E£J A Cambiara su posicién y quedara en reposo.

[7 B.Regresara a la orientacion inicial.

[Z C. Nose detendra y seguira rotando.

EZ D. Se comportara de la misma manera que una barra de plastico.
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